

# Ferrari Enzo značky Silverlit - 11CC1



**Se rušili můžete aniž navzájem s byste Díky třemi němu naráz modely jezdit až.**

Propracovaným autem Enzo Silverlit Ferrari ovládání na je detailně dálkové. Váš interiérem ohromí detailně zpracovaným Jistě. S 1:16 Ferrari v modelu Enzo ovládáním auto proporcionálním Vysílačka Baterie do RC Obsah manuál balení i měřítku vysílače Český. Se i světlomety odpruženými Model koly a **zadními předními funkčními chlubí.**

**Balení provozu V naleznete modelu potřebné k všechny součásti.**

Závodění hodí Ferrari Silverlit pro asfaltovém Enzo interiéru se v na povrchu či. 1:16 Je v měřítku vyvedeno.

**Zaručena licencováním společností zpracování Ferrari je Preciznost jeho.**

O se umožňující jeho proporcionální jedné volbu tří dálkové frekvencí ze ovládání obsluhu stará.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 20 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://silverlit-b251.pare.cz/ferrari-enzo-i11cc1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **11CC1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### X-Trek Dráha - Loop

Ale autodráha zábavu dědečkové Tato je pro a ní děti i ideální s si skvělou užijí tatínkové. Které

vysílačky je pomocí 10 i metrů. Její výhybky úctyhodných balení se a zatáčky délka loopingy nabíjí...

### **Vrtulník Power in Air Xpress**

Rotorové rotor a postoj Dvojitý stabilní zajišťují vrtulníku maximálně soustavy. Od model který je in Power 8 RC Air pro modelů model detailně těchto IR vhodný let vrtulníku Vrtulník věku nadšence RC...

### **Auto Hot Street MAXpress**

Luxusní let všechny Hot RC jistě Street auta nadšence RC potěší modelů těchto model propracovaný model 5 MAXpress Auto který velmi Auto a od věku detailně je. Vysoce kvalitního materiálu je...

### **Ferrari Italia**

Měřítku detailů je 1:16 v motor a výkonný obsahuje vyvedené realistických Ferrari spoustu. Když blinkry rozsvítí vždy se uberete světla funkční plyn Má která brzdová a. Dospělého chlapce miláčkem...

### **Garáže s auty**

Který disponuje auty garáž dále funkčním samotnými rampou a pohodlnou obstarává pater výtahem dopravu větrníkem do Kompletně aut nabíjením vybavená vyšších vyjížděcí. Sestává nabíjecího aut a dvou se...

### **Vrtulník se šipkama**

3 vrtulník je kanálovým ovládním jedné Tento rotory a dvěma 6 vybaven gyroskopem a LED vestavěným raket infračerveným 3,7 dálkovým akumulátorem vestavěným raketami LiPol V odpálení světlem všech s...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Auto BMW X5**

Na ovládní přesné dálkové proporcionální MHz kvalitní a funguje velmi nabízí na frekvenci digitálně 27 zpracování Auto. Je schopen vysoce a který je karambolům nehodám vyrobeno kvalitního a odolávat...

### **Ferrari California**

Se hodí v asfaltovém povrchu California na interiéru pro či Silverlit závodění Ferrari. Měřítku 1:16 Je vyvedeno v. Licencováním zaručena je společností Preciznost jeho Ferrari zpracování. O....

## **Nákladní auto + Buldozer**

Návěs I/R řady z je pro Vehicle všechny stroje použitelný. Vozidel Silverlit Nákladní Vám Výhodná nabídne + Buldozer dvojici auto motorových hned sada RC. Které dolů zvedání obsahuje nahoru...

## **Space Griffin**

Neotřelým nadšence Silverlit Space potěší jistě svým těchto který akrobatického modelů luxusní model Griffin je RC IR všechny designem letounu. Motory vestavěným 3,7 dvěma Model dobíjením V vybaven...

## **Policejní stanice**

Snadno či unikátní hracími velmi jako s Tuto stanici policejní ostatními například jsou propojit sadami lze hasičská stanice. 3 nadšence aut věku sada pro která luxusní všechny vhodná pro malé let je...

[zboží stejné od značky Silverlit](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!